



**Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármesterétől**

4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.

Telefon/Fax: 45/470-022

honlap: [www.vasarosnameny.hu](http://www.vasarosnameny.hu)

e-mail: [polgarmester@vasarosnameny.hu](mailto:polgarmester@vasarosnameny.hu)

Ügyirat száma: 151/9118-1/2023

Készítette: dr. Juhász Dóra / ügyintéző/Városfejlesztési csoport

A határozattervezet elfogadásához  
egyszerű többség szükséges!

**ELŐTERJESZTÉS**  
- a Képviselő-testülethez -

**az Interreg VI. – Románia-Magyarország Program keretében „Kultúra, hagyományok és  
kreativitás a határon átnyúló vidéki területeken” című pályázati kérelem benyújtásának  
jóváhagyására**

(Készült: a Képviselő-testület 2023. december 20-i rendes ülésére)

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Az Interreg VI. – Románia-Magyarország Program egyik fő célja a kultúra és a fenntartható turizmus szerepének erősítése a gazdasági fejlődésben, a társadalmi befogadásban és innovációban. A román-magyar határmenti térségek kollektív projektjeinek várható hatásai között szerepel egy közös jövőkép kialakítása a kulturális és természeti örökségeink népszerűsítésére, beleértve a kulturális kezdeményezéseket és a turisztikai helyszínek fejlesztéseit is.

Vásárosnamény jelen projekt előkészítése során partner szervezeteként a romániai Majtényt választotta, hisz a kultúra mindkét település életében fontos szerepet tölt be. Tekintve, hogy jelen pályázati felhívás infrastrukturális építési beruházásokat támogat, igyekeztünk egy olyan közművelődési helyszínt választani, amely rendeltetéséből adódóan változatos eseményeknek, rendezvényeknek adhat otthont, ez pedig a gergelyugornyai művelődési ház.

A projekt keretében a művelődési ház energetikai korszerűsítését tervezzük megvalósítani az alábbiak szerint: az épület energetikai jellemzőinek javítása érdekében, valamint az egyöntetű és esztétikus megjelenés céljából új homlokzati és lábazati hőszigetelőrendszer készülne nemesvakolat felsőréteggel. A régi, helyenként igen elöregedett tetőszerkezet és a rajta lévő síkpala héjazat elbontásra kerül. Új ácsolt tetőszerkezet készülne az épület 80 %-án (az épület nyugati szárnya /öltözők/ feletti tetőszerkezet állapota jó – kielégítő), és az egész épület csereslemezzel lenne befedve. Az épület régi fa szerkezetű homlokzati nyílászárói és korszerűtlen - 2 réteg üvegezéssel rendelkező - műanyag nyílászárói cserére szorulnak. Az elvetemedett, és rosszul záródó homlokzati ajtók és ablakok helyett új, 3 rétegű üvegezéssel ellátott műanyag nyílászárók kerültek betervezésre. A komplett fűtési rendszer is

korszerűsítést igényel. A rossz hatásfokú, - esetenként nem működő - konvektoros fűtés terv szerint megszűnik, helyette kondenzációs gázkazánok kerülnek beépítésre, lapradiátor hőleadókkal. Az épület fűtését - a használathoz igazodva – három kazánnal tervezzük megoldani: egy kazán kerül telepítésre a nyugati öltöző részleg kiszolgálása céljából, egy másik kazán a színpad és nézőtér fűtésére szolgál, míg egy harmadik kazán az épület déli és keleti szárnyának fűtéséről gondoskodik. Ily módon az épület különböző funkcióinak használatához igazodva az épület különböző részeinek felfűtése – temperálása jól szakaszolhatóvá válik.

A Művelődési ház meglévő villamos hálózatát a tervezett felújítás nem érinti, de az épület, rossz hatásfokú, nagy energiaigényű elavult lámpatestei helyett led fényforrások kerültek betervezésre, melynek energiaigénye lényegesen kevesebb, hatásfokuk sokkal jobb.

Fentiekén túl új bútorok és elektronikai eszközök beszerzését is szeretnénk lebonyolítani. A támogathatóság további feltétele a választott partnerszervezettel közös rendezvények, workshopok megtartása.

Jelen program a kiválasztott kedvezményezettek számára vissza nem térítendő támogatást nyújt. A projekt pénzügyi fedezete az Európai Regionális Fejlesztési Alapból származó EU-s támogatásból (80%), hazai társfinanszírozásból (15%) és a partnerek saját hozzájárulásából (5%) áll.

Önkormányzatunk projektrészének tervezett összköltsége 598 446,29 Euro, mely alapján előzetesen 29 922,31 Eurot (11.280.713,-Ft) saját forrás biztosítását szükséges vállalni.

A pályázati felhívás előírásai szerint főszabályként azon költségek számolhatók el, amelyek elengedhetetlenek a projekt céljainak és kimeneteleinek eléréséhez, és nem merülnének fel, ha a projektet nem hajtanák végre.

A projekt előfinanszírozott, a partnerek költségei a felmerülés és kifizetés után téríthetők meg, ez azt jelenti, hogy a kedvezményezett a támogatási összeget szakaszosan, az egyes kifizetési kérelmek elfogadását követően kapja meg.

Fentiek értelmében - a projekt gördülékeny megvalósítása érdekében - a Képviselő-testület hozzájárulása szükséges a felmerülő költségek kiegyenlítéséhez az önkormányzat költségvetési főszámlájáról, mely összegek a támogatás beérkezését követően haladéktalanul visszavezetésre kerülnek.

*Az előterjesztést az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 46. § (2) bekezdésének 4. pontja alapján a Pénzügyi Bizottság, a 47. § (2) bekezdésének 6. pontja alapján a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság véleményezi.*

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot fogadja el!

Vásárosnamény, 2023. december 14.



  
Filep Sándor  
polgármester

„Határozati javaslat”  
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2023. (.....) önkormányzati határozata

az Interreg VI. – Románia-Magyarország Program keretében „Kultúra, hagyományok és kreativitás a határon átnyúló vidéki területeken” című pályázati kérelem benyújtásának jóváhagyásáról

A Képviselő-testület:

- 1) **Hozzájárul**, hogy Vásárosnamény Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson be az **Interreg VI. – Románia-Magyarország Program I. nyílt pályázati felhívásra.**
- 2) A támogatási kérelemben foglaltak megvalósításához szükséges 29 922,31 Eurot, azaz 11.280.713,-Ft saját hozzájárulást az Önkormányzat 2024. évi és 2025. évi költségvetésének terhére **biztosítja.**
- 3) A projekt **előfinanszírozásához szükséges pénzügyi forrást** az Önkormányzat saját költségvetéséből **fedezi.**
- 4) **Felkéri** a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szükséges dokumentumok előkészítéséről és a további intézkedések megtételéről.

Felelős : Polgármester  
Határidő: Folyamatosan

A határozatot kapják:

- 1) Polgármester (helyben),
- 2) Jegyző (helyben),
- 3) Városfejlesztési Csoport (helyben),
- 4) Pénzügyi-és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben)
- 5) Irattár (helyben).

Vásárosnamény, 2023. december 14.

Az előterjesztés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

  
.....  
dr. Deák Ferenc  
jegyző

